
Femení 55,71%
Masculí 44%

45 - 60 32%

60 - 75 30,57%

30 - 45 21,14%
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OFERTA / INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA
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Valoració Clima elecció destí
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Nacionalitat Enquestasts %
 

Alemania 94 26,86%
Estados Unidos 84 24,00%
Reino Unido 71 20,29%
Portugal 25 7,14%
España 23 6,57%
Francia 11 3,14%
Canada 8 2,29%
Italia 8 2,29%
Australia 4 1,14%
Suiza 3 0,86%
Austria 2 0,57%
Brasil 2 0,57%
Eslovenia 2 0,57%
Seychelles 2 0,57%
Bélgica 1 0,29%
China 1 0,29%
Croacia 1 0,29%
Filipinas 1 0,29%
Honduras 1 0,29%
India 1 0,29%
Maldivas 1 0,29%
México 1 0,29%
Polonia 1 0,29%
Puerto Rico 1 0,29%
Venezuela 1 0,29%
Total 350 100,00%
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OFERTA SERVEIS PÚBLICS

Serveis Públics
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https://www.bing.com/maps?cp=24.654689837197097~-1.204910041079188&lvl=2&style=r&FORM=BMLOGO
https://www.openstreetmap.org/copyright


DESPESA TURÍSTICA / ASPECTES GENERALS

Valoració General Ciutat
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Shopping
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Organitza i Impulsa
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Despesa Mitjana €
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37,5 38,6

18,2
25,0

20,9
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Gastronomia/Hostaleria Shopping

Despesa Mitjana Creuerista €

58,24
  

Recomanació Visita Ciutat
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Grup Edat

 

Platges Clima Senyalització
Informació

Turística

Oferta
Comercial

Oferta
Cultural/Artística

Gastronomia Wifi Neteja Ciutat Seguretat
Ciutat

Mobilitat Accesibilitat

0 - 30 4,47 4,41 3,92 4,29 4,38 4,43 4,00 4,59 4,77 4,77 4,56

30 - 45 4,44 4,50 3,65 3,94 4,39 4,22 2,76 4,45 4,72 4,50 4,28

45 - 60 4,42 4,59 3,92 4,27 4,51 4,40 2,63 4,48 4,80 4,64 4,35

60 - 75 4,38 4,67 3,59 4,25 4,47 4,70 2,71 4,61 4,79 4,46 4,22

Més 75 4,40 4,83 3,13 3,92 4,83 4,59 1,83 4,65 4,72 4,11 4,06

TOTAL 4,42 4,59 3,71 4,18 4,47 4,46 2,79 4,53 4,77 4,54 4,30
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Grup Edat
 

Valoració Ciutat Recomanació Visita Potencial Inversió Futura Terminal Creuers

0 - 30 4,18 4,38 2,24 4,54

30 - 45 4,23 4,66 2,62 4,26

45 - 60 4,28 4,70 2,45 4,42

60 - 75 4,60 4,70 2,11 4,41

Més 75 4,78 4,83 3,12 4,39

TOTAL 4,38 4,66 2,40 4,39

Grup Edat
 

Despesa Mitjana Gastr/Host (€) Despesa Mitjana Shopping (€)

0 - 30 27,44 18,21

30 - 45 29,39 25,00

45 - 60 33,79 20,89

60 - 75 37,52 28,97

Més 75 38,61 31,39

TOTAL (€) 33,54 24,47

INDICADORS GENERALS
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FEEDBACK CREUERISTES

FEEDBACK DEL CREUERISTES SOBRE LA VISITA

• Autobusos molt grans per a la poca gent que anava en les excursions, ha provocat que 
fora difícil moure's per la ciutat.

• Excessiu temps d'espera per al bus llançadora

• Les obres del centre de la ciutat provoquen que no es fàcil l'accés a algunes zones

• Falta de senyalització en la terminal

• Escassa oferta de bus turístic pel que fa molt difícil poder utilitzar-ho

• Dificultat per a poder disposar de taxis

• Falta d'informació sobre la zona comercial


